



Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče

Pod gradom 4, 2380 Slovenj Gradec; telefon: 02 620 47 60

23/2015

občina		prevalje
Šifra zadeve:		
08.01.2015		
Priloga:	Vrednost:	
M		

**Ustanoviteljicam Javnega zavoda
Koroško višje in visokošolsko središče**

Slovenj Gradec, 6. 1. 2014

ZADEVA: Prenehanje delovanja Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče

Spoštovani,

obveščamo vas, da je bila na Svetu Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče sprejeta odločitev o prenehanju delovanja javnega zavoda.

Utemeljitev:

Občine ste ustanovile Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče (v nadaljevanju: javni zavod) z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda "Koroško višje in visokošolsko središče" (Uradni list RS, št. 38/2004). V register pravnih oseb je vpisan z glavno dejavnostjo 85.422 Visokošolsko izobraževanje. Temeljna dejavnost zavoda, ki deluje v javnem interesu, je bila opravljanje organizacijskih, strokovnih, razvojnih, raziskovalnih, svetovalnih, koordinacijskih in izobraževalnih nalog na področju višjega in visokega šolstva.

Na podlagi izvajanja dejavnosti javnega zavoda so bile ustanovljene tri visoke šole in tri dislocirane enote, ki so pridobile akreditacijo pri Nacionalni agenciji Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, oblikovanih je bilo sedem študijskih programov in izvedenih devet projektov s področja upravljanja s človeškimi viri, v višini 520.000 EUR, med njimi štiri, ki jih je financirala EU v višini 210.000 EUR.

Javni zavod je sodeloval tudi pri izvedbi šestih projektov s področja raziskovanja in razvoja, v skupni višini 1,812.897 EUR. Koroška regija je tako postala študijska destinacija, kjer se letno izobražuje okoli 200 študentov in poučuje blizu 90 visokošolskih učiteljev.

Z navedenim lahko ugotovimo, da so se uresničili cilji, ki so bili zastavljeni ob ustanovitvi javnega zavoda, kar pomeni, da je s tem prenehalo tudi njegovo poslanstvo, ki je bilo vzpostaviti optimalno mrežo visokošolskih programov v regiji. Pritok finančnih sredstev s strani občin ustanoviteljic in iz naslova projektnega financiranja, se je prav tako pričel občutno zmanjševati, zato so nastali tudi ekonomski razlogi za prenehanje zavoda.

Na podlagi teh dejstev je Svet javnega zavoda dne 12. 12. 2013, ugotovil, da je javni zavod izpolnil svoje poslanstvo, zaradi katerega je bil ustanovljen in odločil, da se sklep o prenehanju Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče sprejme, ko se na zavodu zaključijo vse tekoče aktivnosti. V decembru 2014 so bile končane vse poglobitve tekoče aktivnosti, in s tem se je izpolnil pogoj za sprejetje sklepa oz. odloka o prenehanju javnega zavoda ter sklepa o začetku likvidacije javnega zavoda.



Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče

Pod gradom 4, 2380 Slovenj Gradec; telefon: 02 620 47 60

Pravni temelj za sprejem akta

Za prenehanje zavoda morajo ustanovitelji skladno z določili 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/1/91 in spremembe) sprejeti akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen.

Ustanovitelj morajo skladno z določili Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 42/06 in spremembe; v nadaljnjem besedilu: ZGD-1) na podlagi sklepa o prenehanju javnega zavoda sprejeti sklep o redni likvidaciji javnega zavoda.

Ko ustanovitelji sprejmejo sklep o začetku redne likvidaciji, le-tega pošljejo registrskemu organu, da vpiše začetek likvidacije v register.

Na podlagi sprejetega sklepa o začetku redne likvidacije bo izpolnjen pogoj za začetek postopka za likvidacijo javnega zavoda.

Ocena finančnih in drugih posledic

Stroški redne likvidacije obsegajo stroške za likvidacijskega upravitelja, ki bodo kriti iz lastnih sredstev javnega zavoda Javni zavod Koroško in višje in visokošolsko središče in stroškov za notarja za vložitev predlogov ter ostalih listin v postopku redne likvidacije, ki jih v skladu z 27. členom Zakona o sodnem registru po elektronski poti na registrsko sodišče lahko vloži le notar. Stroški notarja bodo prav tako kriti iz lastnih sredstev javnega zavoda.

Vljudno vas prosimo, da naslednji seji občinskega sveta občine sprejmete odlok o prenehanju Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče in sklep o začetku likvidacije Javnega zavoda Koroško višje in visokošolsko središče. Oba predloga aktov sta priloga tega dopisa. Prilagamo tudi izvleček iz zapisnika 3. redne seje Sveta javnega zavoda.

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:
Štefi Grah
Sam. strok. delavka



d. direktorice Javnega zavoda
Koroško višje in visokošolsko središče
dr. Silva Roncelli Vaupot

Poslati:

- ustanoviteljicam: Mestni občini Slovenj Gradec, Občini Dravograd, Občini Črna na Koroškem, Občini Mežica, Občini Mislinja, Občini Muta, Občini Podvelka, Občini Prevalje, Občini Radlje ob Dravi, Občini Ribnica na Pohorju ter Občini Vuzenica

Priloge:

- navedene v dopisu